



Agenția pentru Protecția Mediului Alba

PROIECT

DECIZIE ETAPA DE INCADRARE

Nr. 6717 / 17.02.2017

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **Ocna Mures** cu sediul in loc. Ocna Mures str N. Iorga nr 27 jud. Alba, inregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Alba cu nr. 12212/21.12.2016, in baza Hotararii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare,

Agenția pentru Protecția Mediului ALBA decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 14.02.2017, pentru proiectul "Amenajare baza de tratament in orasul Ocna Mures", propus a fi amplasat în Ocna Mures str Fabricii f.n. identificat prin plan de situatie si incadrare in zona, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele:

Conform procedurii de reglementare prevazută de HG nr. 445/08.04.2009 și Ord. MAPM 863/2002, Agenția pentru Protecția Mediului Alba a completat Lista de control conform Ghidului privind etapa de încadrare a proiectului, prevazută în Ord. 863/2002 proiectul se încadrează conf. HG. 445/2009 în anexa nr. 2, la pct. punctul 10 Proiecte de infrastructura litera b) proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto

b) Caracteristicile proiectului:

b1) Proiectul propus isi propune realizarea unei constructii in regim de inaltime S+P+E care sa reprezinte un centru polivalent integrat care sa includa atat centru de sanatate, centru de recuperare, centru de bunastare, infrumusetare , centru de primire, divertisment si cultural, sinergic cu activitati de receptie, relaxare, bar-restaurant, magazine, inclusiv produse balneare si cosmetice. Suprafata totala teren=10656mp. Suprafata construita 4564 mp. In zona exista retele de utilitati, apa, canal, electrica si termica. Agentul termic utilizat este gazul metan.

b2) Cumularea cu alte proiecte – Nu este cazul.

b3) Utilizarea resurselor naturale – Nu este cazul;

b4) Producția de deșeuri

Deșeurile menajere vor fi depozitate controlat, în locuri bine stabilite și amenajate corespunzător prevederilor în vigoare și a unei colectări în pubele destinate fiecărui tip de deșeu în parte.

b5) Pe perioada funcționării emisiile în mediu –Nu este cazul

b6) Riscul de accident în special datorită substanțelor /tehnologiilor utilizate –Nu este cazul;

c) Localizarea proiectului





Agenția pentru Protecția Mediului Alba

c1) Proiectul **este amplasat în loc.** Ocna Mures, str Fabricii f.n. jud.Alba

c2) relativa abundență a resurselor și capacitatea de regenerare a lor: – nu este cazul ;

c3) capacitatea de absorbție a mediului : - nu este cazul

zonele umede – nu este cazul ;

zonele costiere – nu este cazul ;

zonele montane și împadurite – nu este cazul ;

parcurile și rezervațiile naturale – nu este cazul ;

ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare cum sunt : zone de protecție a faunei piscicole ,

bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate – nu este cazul ;

zonele de protecție specială- nu este cazul ;

ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite – nu este cazul ;

ariile dens populate – nu este cazul ;

peisajele cu semnificație istorică , culturală și arheologică – nu este cazul ;

d) *Caracteristicile impactului potential*

d1) extinderea impactului – nu este cazul

d2)mărimea și complexitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de execuție a lucrărilor de construcții și pe perioada funcționării;

d3) probabilitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de execuție a lucrărilor de construcții și pe perioada funcționării.

d4) durata, frecvența și reversibilitatea impactului - impact redus pe întreaga perioada de exploatare;

e) *Motivale care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare sunt :*

- **impactul asupra mediului este redus , fapt care rezultă din analiza criteriilor de selecție pentru stabilirea necesității evaluării impactului asupra mediului din Anexa 3 la HG 455/2009.**

-lipsa unor sesizări/observații ale publicului interesat pe parcursul parcurgerii etapei de încadrare a proiectului , referitor la obiectivele propuse proiectului.

- **proiectul propus nu intra sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului [nr. 57/2007](#) privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare.**

Conditii de realizare a proiectului:

-organizarea de santier se va realiza in perimetrul propus

-evacuarea molozului si resturilor rezultate in urma lucrarilor de constructie se va face conform contractului incheiat cu societatea de salubritate

-reconstructia ecologica prin umplerea golurilor, nivelarea terenului pentru evitarea degradarii solului

- pe întreaga durata de executie a lucrarilor, nivelul de zgomot echivalent la limita perimetrului functional nu va depasii valoarea de 65 dB (Cz=60) conform STAS 10009/1988 ;





Agenția pentru Protecția Mediului Alba

-indicatorii de calitate a apelor uzate evacuate la canalizare se vor încadra în limitele prevăzute de normativele în vigoare

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

**P. DIRECTOR EXECUTIV,
Marioara POPESCU**

**ȘEF SERVICIU AVIZE
ACORDURI, AUTORIZAȚII,**

Doina BĂRBAT

Intocmit,

Delia STANESCU





Agenția pentru Protecția Mediului Alba

Anunt public privind decizia etapei de incadrare

APM Alba anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare – fara evaluare impactului asupra mediului, in cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul ” **Amenajare baza de tratament in orasul Ocna Mures**”, **propus a fi amplasat în Jud. Alba, loc. Ocna Mures str fabricii f.n., titular UAT Ocna Mures.,**

Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul APM Alba, din Alba-Iulia, str. Lalelelor, nr. 7B, in zilele de luni-vineri, intre orele 8-16, precum si la urmatoarea adresa de internet: office@apmab.anpm.ro.

Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare pana la data de 24.02.2017.

